
■有効回答数 98名

割合 回答数

男性 43.9% 43
女性 55.1% 54
10才代 0.0% 0
20才代 0.0% 0
30才代 3.1% 3
40才代 6.1% 6
50才代 25.5% 25
60才代 19.4% 19
70才代 28.6% 28
80才代 15.3% 15
90才代 0.0% 0
未記入 2.0% 2
浜松市中区 46.9% 46
浜松市北区 4.1% 4
浜松市南区 10.2% 10
浜松市西区 12.2% 12
浜松市東区 10.2% 13
浜松市浜北区 3.1% 3
磐田市 7.1% 7
その他 1.0% 1
未記入 2.0% 2
会社員 24.5% 24
公務員 2.0% 2
自営業 6.1% 6
主婦 18.4% 18
看護師 3.1% 3
無職 33.7% 33
その他 9.2% 9
未記入 3.1% 3

割合 回答数

49.0% 48
50.0% 49
1.0% 1

割合 回答数

6.6% 7
13.2% 14
18.9% 20

協働センターポスター 3.8% 4
1.9% 2
2.8% 3
13.2% 14
28.3% 30
12.3% 13
5.7% 6
2.8% 3
0.9% 1

割合 回答数

45.9% 45
54.1% 53

割合 回答数

36.7% 36
55.1% 54
3.1% 3
0.0% 0
5.1% 5

割合 回答数

50.0% 49
40.8% 40
2.0% 2
0.0% 0
7.1% 7

Q2：当院に受診したことはありますか？

Q1：ご自身について、お聞きします。

Q6．講演2「前立腺がんについて」の内容はご満足いただけましたか？

Q5．講演1「がんは増えている、が、長生きできる」の内容はご満足いただけましたか？

Q4：当院主催の市民公開講座への参加ははじめてですか？

Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

ある程度満足

あまり満足でない

来場いただいた皆さんからのアンケート集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。
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割合 回答数

34.7% 34
55.1% 54
3.1% 3
0.0% 0
7.1% 7

割合 回答数

45.9% 45
42.9% 42
4.1% 4
0.0% 0
7.1% 7

割合 回答数

44.9% 44
42.9% 42
5.1% 5
0.0% 0
7.1% 7

割合 回答数

39.8% 38
40.8% 40
4.1% 4
0.0% 0
15.3% 15

Q9：公開講座の感想をお聞かせください。（一部抜粋）

腰痛全般、ひざ痛、認知症、目の病気、がんの前兆・症状、リウマチ、パーキンソン病、がんゲノム医療について、小児の発達障害、糖尿病の予防・治療、すい臓がん

Q11：今後の公開講座についてお聞かせください。（一部抜粋）

Q8．講演6「緩和ケアは、痛みやつらさを和らげ、あなたの「生きる」を支えます」の内容はご満足いただけましたか？

Q8．講演5「がんは働きながら治そう！」の内容はご満足いただけましたか？

Q8．講演4「がんのリハビリテーション」の内容はご満足いただけましたか？

Q7．講演3「がん治療を支えるためにがんばります～支持療法とは～」の内容はご満足いただけましたか？

今後も身近な医療機関として益々の進歩発展をしていってほしいです

今回中日新聞で知りましたがもう30回目で非常に残念。もっと前から参加したかった。新聞でもっと宣伝してほしいです

これからも医療のケアに励んでほしい

Q10：浜松医療センターに対するご意見ご感想をお聞かせください。（一部抜粋）

ある程度満足

あまり満足でない
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不満である

未記入

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

満足できた

60

未記入

リハビリ支援ケア等様々な情報を得ることができ、大変有意義でした。

がんになっても⾧くつきあうという時代になっていることが分かった

がんになると治療もリハビリも受け身で流されていくイメージがあった。個人的にはがんになっても積極的に自分で考えて行動することも必要と感じました

個別のがん部位に関するセミナーよりがん治療に関する周辺知識を勉強することができた

映像を見るほうがより理解ができるので今後もセミナーに映像を使っていただきたい

大変貴重なお話を聞くことが出来ました。ありがとうございました。

がんが身近な病気であると感じられた

がんを患っているいる人に、今日聞いた講演を参考にしてお話ししてあげたり心の支えになれたらと思いました

生きることの大変さ緩和ケアの重要さを知りました

どの講演もわかりやすかった。特にビデオを用いた発表により全体の理解を深めるものと思いました。

がんになっても働ける、働きながら治そうというメッセージが印象的でした。

現役の医師の方々の生の声は役に立ちました

がんの治療について多角的に話が聞け、具体的なイメージができた。

資料がよかった。申し込み制でない講座が気楽に参加できてよかった。ビデオOKでした

前立腺がんの講演は大変わかりやすく勉強になりました。緩和ケアの認識も変わりました

がんになっても様々な支援制度があることが分かった

がんは働きながら治すことの大切さはよく理科出来ました。企業にも情報提供してください

司会の進行が上手であった。

二人に一人ががんになるといわれているが、がんになっても医療の進歩やいろいろなサポートが考えられ体制が作られていることを知り心強く思いました

市民公開講座参加させていただき、前向きに生きることがよくわかりました

とても勉強になりました。今日のような公開講座を是非やっていただきたい

初めて参加したが、大変理解を深めることが出来た

前立腺がんのビデオがよかった。緩和ケアのことがよく分かった

がん＝死ではなく治療しながら普通に生活することが出来ることが分かった

社会保険労務士の先生の話は勇気づけられた。

ドラマ仕立てがよく分かりよかったです

他の公開講座にも参加しているが、今回の講座は最も丁寧で分かりやすかった。若い人たちの参加が少ないので非常に残念。

分かりやすい講座でした。怖くないと生きるに惹かれ参加しました。

支援センターで相談するような大きな悩みでなく、ちょっとした相談ができる窓口があればいいと思います。


